"渐冻"的世界里有爱温暖



来自全省的55位"渐冻人"患者收到治疗仪、书本等爱心物品

的爱心人士深表谢意。

6月17日上午,在位于中牟官渡镇的河南残友培训就业创业孵化基地,"一起解冻为爱破冰"关爱DMD儿童"王宽家"大型公益活动正式拉开帷幕。

"大家好,我是'王宽家'的王海龙,我不是植物人,只是全身渐渐不会动了。是的,我是一个渐冻症患者,再过4天,就是第18个世界渐冻症日,感谢你们从四面八方赶来参加这个活动,让我和病友们看到了

立"渐冻人"患者收到治疗仪、书本等爱心物品希望,对未来充满信心……"活动发起者、2015感动中国人物王宽的外孙王海龙坐在轮椅上,戴着呼吸机,艰难地向社会各界

王海龙筹款成立 "渐冻症爱心基金"

6月21日是"世界渐冻日",因为家中 有了海龙这样的一个渐冻症患者,大爱无 疆的"王宽家",已经是第三年举行义演活动,向海龙的病友们献出爱心。

王海龙3岁时被确诊为进行性肌营养不良(DMD),9岁时开始依靠轮椅出行。多年来受到外公的爱心熏陶,虽重病在身,王海龙却始终尽其所能去帮助他人。今年29岁的王海龙,曾经到公园义演、在咖啡馆驻唱、2014年10月12日在郑州青少年宫成功举办了个人演唱会,并将筹集的近12万元善款成立了"渐冻症爱心基金",被誉为"爱心渐冻人"。

他致力公益事业一直不遗余力:2014年底,参加浙江卫视《中国梦想秀》,他把自己获得的25万元圆梦基金,全部用于救助西安的一名尿毒症患者;2015年初,他用自己设立的"渐冻症爱心基金"为郑州市区10户渐冻症患者家庭各送了一台空调;2016年父亲节当日,他又用"渐冻症爱心基金"的款项购买15部智能手机,送给15名渐冻症患者。

节目催人泪下 捐赠凝聚关爱

当日的活动,由河南省慈善总会、郑州市慈善总会、中牟县慈善总会共同主办,北京至爱DMD关爱中心,郑州人民广播电台、郑州晚报、河南残友培训就业创业孵化基地等单位协办。

刚刚病愈尚在恢复期的王海龙,坚持为大家演唱了激励病友的原创歌曲——《让梦飞翔》;河南残友基地的身残志坚的美女们,表演了轮椅舞《感恩的心》;信阳DMD患儿

刘俊,深情演绎歌曲《刚好遇见你》,表达对父母和关爱他们的志愿者的感谢……

文艺演出精彩纷呈,爱心企业、单位、个人也不断掀起捐赠热潮。郑州慈善总会为55个DMD患儿家庭发放电脑中频治疗仪;中牟县慈善总会为王海龙渐冻症爱心基金捐赠人民币10000元;北京至爱DMD关爱中心河南护卫队为5名特困DMD患儿捐赠电动轮椅……

除了现场捐款,全国文明家庭、2017全国"最美家乡人"马昕通过自己的微信朋友圈,募集善款1300元;海龙的好朋友、王宽的忘年交、郑州中学高二学生李子昂,捐款2000元;腾讯公益专门为此次活动设立的"为爱破冰关爱新东人"公益项目,也已经募集善款超过5000元……王海龙再次启用自己创立的"渐冻症爱心基金",向50个DMD患儿家庭各捐赠一部K歌神器。

"王宽家"的爱心行动不会停止

活动最后,海龙的姥爷、今年78岁的王宽走上舞台,献上了自己的拿手好戏《世上只有爷爷亲》。演唱之后,他动情地说:"我和老伴儿年纪大了,但我们的爱心行动不会停止,能做一点就做一点,能帮一个就帮一个,这是海龙的心愿,也是我们全家的承诺。"海龙姥姥王淑荣看到当天有这么公益力量的加入,欣喜地说:"这个病像冰冻一样冷,但是我感到,大家的心都是热的,世界真的是一个温暖的人间。"

记者张翼飞文李焱图

今年是我国援外第55周年,也是我省援外第45周年。多批次河南医生先后赶赴赞比亚进行医疗援助,受到赞比亚人民的欢迎。日前,中国援赞第20批医疗队的28名河南医生奔赴赞比亚……这里,讲述的是第18批援赞医疗队的故事。

在2017"感动中原"颁奖典礼上,主持人用这样的颁奖词评价一个团队:飞跃赤道沙漠,你们抵达没有硝烟的战场;超越肤色国界,你们谱写济世救人的华歌。赞比西河水,流淌着对中国白衣天使的怀恋,如歌生命里,刻下不辱使命的勋章。

这个团队就是由来自省会各大医院28 名队员组成的第18批援赞医疗队。

赞比亚是非洲内陆国家,经济落后,自然条件恶劣,生活物资匮乏,医疗卫生状况还处在我国20世纪70年代中期的水平。我国自1978年开始,先后派出了多批援赞医疗队,共515名援赞医生。

2016年4月底,第18批医疗队不远万 里抵达非洲的赞比亚。

医疗队共有28名队员,由郑州大学第一附属医院组队,郑大一附院副院长苟建军教授担任队长。医疗队中有博士、硕士15人,均来自河南省及郑州市三甲医院,专业涵盖骨科、神经外科、普外科、泌尿外科、妇产科、耳鼻喉科、麻醉科、消化内科、心内科、超声科、影像科、中医科等,具有很高的业务技术水平和很强的英语交流能力。队员在利维·姆瓦纳瓦萨医院、赞比亚大学教

白衣天使万里援赞



2017年5月31日,第18批援赞医疗队胜利回国

学医院、恩多拉中央医院和利文斯顿总医院4个地点工作。

在援赞的一年里,28名队员用精湛的 医术为当地病患消除病痛,共接诊门诊患 者1.2万人次,完成手术病例1500余例,麻 醉病例1800余例,抢救危重病患200余 人,开展创新项目30余项,带教指导学生 400余人。

赞比亚的艾滋病感染率较高,高达 37%的艾滋病感染率,如同感冒一样多 发。援赞的一年中,医疗队每天要面对携 带有艾滋病、结核病等传染性疾病的患 者,而且几乎每一位队员都被扎伤过手 指,随时都有被传染的可能。他们需要服用会产生很大副作用的艾滋病阻断药物去防止传染。在传染病暴发期间,病人非常多,医疗队的队员每天稳坐问诊室坚持到最后。其间,有多位队员不止一次的患上疟疾。

28个队员中,有的是放下刚出生的孩子前来援赞的,有的则是孩子即将中考、高考,有的家属身体有疾病需要照顾,在这种情况下,他们仍义无反顾地前往赞比亚。在异国他乡的队员们紧紧团结在一起,忍受着远离祖国、远离亲人的寂寞,克服着种种困难。每天8小时无规律的停电、停水让他们

备受煎熬,常常饿着肚子工作。哪怕在电话 里得知家里亲人生病时,队员们也努力压制 住情绪,坚持工作。他们常常告诉自己:"你 代表的是国家,不能给国家丢脸。"

一年中,他们深入当地社区和中资企业,为赞比亚民众及侨胞进行义诊,以过硬的医疗技术为当地病患消除病痛,屡获赞比亚政府褒奖。赞比亚卫生部在18批援赞医疗队欢送会中致辞,对中国援赞医疗队,特别是第18批医疗队的医疗工作给予高度赞赏。医疗队还被赞比亚政府授予集体五一劳动奖章及健康大使称号。

记者王治实习生高凡文丁友明图

AT MALONITON ENGLISHED

安全生产 警钟长鸣



市安监局推出手机拍隐患活动

本报讯(记者 黄永东 通讯员 阴惠萍)第十七个安全 生产月之际,由市安监局开办的"安全我关注、隐患我来 拍"微信小程序近日正式上线。市民只需拿起手机关注, 把身边的隐患拍下来上传,就有机会赢得5~500元不等 的现金奖励,奖金将直接打入个人银行账户。

据悉,"安全我关注、隐患我来拍"受理范围为郑州市辖区生产经营单位因违反安全生产法律规章制度或其他因素,存在可能导致事故发生的物的危险状态、人的不安全行为和管理上的缺陷,从而引发的安全隐患。隐患线索按照行业分为煤矿、非煤矿山、建筑施工、危险化学品和烟花爆竹等11类。

市民可以在微信新增公众号页面搜索"安全我关注隐患我来拍",点击公众号,会弹出一个小程序"随手拍";点击"随手拍",进行实名注册。注册成功后,如果平时生产生活中发现安全隐患,就可即时拍三到九张照片,或者录小视频上传。上传的隐患信息会根据隐患所在位置自动分配到15个县(市)区,由15个县(市)区安监部门审查确认。对审查确认属实的安全隐患,由市安委办根据隐患危害程度大小,进行现金奖励。奖金直接打入个人的银行账户。举报奖励每月发放一次。

市安监局工作人员提醒,市民提交图片或者视频时应附带隐患情形的详细文字说明,填写隐患所处的具体位置。





消防员简易房中 拖出冒火煤气罐

本报讯(记者 汪永森 文 通讯员 杜安东 图)6月17日,郑州西区一场火灾的处置现场,中原区消防大队的一位消防员冒着生命危险,将一个仍在熊熊燃烧的煤气罐抢出火场(如图),引来一片赞叹。

7时50分许,郑上路与富民路交叉口附近一小区的简易房突发火灾,疑因做饭不慎引起。中原区消防大队富民路中队的消防官兵接警后到场展开处置。一名消防员将厨房内正在燃烧的煤气罐拖至相对安全的区域,队友随后对罐体进行喷淋降温处理,避免了意外的发生。

记者了解到,这位在火灾中拖出冒火煤气罐的消防员叫刘祥团,已经从事一线消防工作超过10年,参与的火灾扑救和各类救援在1000次以上。

健康扶贫巡回 义 诊 进 乡 村

本报讯(记者 王治 通讯员 朱清)近日,市中医院2018年第一轮健康扶贫巡回义诊活动在新密市平陌镇启动。

据悉,市中医院医务人员50多人参加义诊,并为新密平陌镇的8个村捐赠了电脑、药品等物资,为他们安装远程会诊平台。义诊队伍分为9组,其中8组在新密帮扶村,第9组则奔赴对口支援单位洛宁县中医院。

据悉,市中医院于2017年组建健康扶贫工作队,为对口帮扶点新密市平陌镇的8个村开展对口支援,为贫困居民提供疾病诊疗、健康体检、健康宣教、精准医疗等专项帮扶项目,定期组织医疗队深入贫困村开展巡回义诊。

全力以赴系统务实推进河道治理工作

本报讯(记者张立)近日,市级河长、副市长史占勇对老观寨水库、十七里河、十八里河、七里河进行了巡查,并对新郑市防汛工作进行检查督导。

当日下午,史占勇与市水务、环保、城管等部门负责人一行,先后到新郑市老观寨水库、新郑市福寿园西十八里河、十七里河以及七里河等地,实地查看污水防治、汛期管理进展情况,并在现场研究解决工作推进中的问题。

史占勇表示,各部门要高度重视,严格贯彻落实全面推行河长制的工作要求,按照标本兼治、着眼长远的要求,全力以赴、系统务实推进河道治理工作,集中精力管好水、护好水、治好水、用好水;要加强水污染防治工作,有关部门要高标准推进防汛与河道治理工作。加强治污排污设施建设力度,完善污水管网建设,集中治理污水排放点,杜绝各类污水排入河道;各县级河长要结合黑臭水体整治,有序开展建成区内的截污工作,有效实现雨污分流,从根本上解决河湖污染问题,逐步改善河流水生态环境。

全国网球团体赛开赛网坛高手绿城较技

本报讯(记者陈凯)张择、公茂鑫、王蔷、郑赛赛……国内网坛高手齐聚绿城,参加昨日在中原网球训练基地管理中心开赛的2018"中国体育彩票杯"全国网球团体锦标赛。

本次全国网球团体锦标赛,由中国网球协会主办,中原网球中心承办,是去年天津全运会后举办的首次全国网球团体赛事,比赛设有男、女团体两大项,分为小组循环赛和淘汰赛两个阶段进行,共有来自全国19个省、直辖市、自治区30支代表队的190名选手来郑参赛。

与往年赛事不同,今年的比赛在球员参赛资格上进行了改革——参赛选手可以自由流动、组队参赛,同时对业余选手也敞开大门。因此,原本代表四川的王雅繁得以加盟天津金地队,她将和王蔷、段莹莹联手。同样来自天津的华夏俱乐部则拥有郑赛赛、徐一璠、刘方舟等高手。两支同在天津的队伍毫无疑问都是冠军的强有力争夺者,最终的女团决赛是否会上演"天津德比"值得期待。而在河南一队中,也有了来自广东、安徽、江苏的"内援"。

河南省青少年高尔夫球赛开杆

本报讯(记者 刘超峰)昨日,第六届河南省青少年高尔夫球巡回赛第二站在郑州开赛。

本次比赛吸引了来自全省各地的91位小选手参与比赛, 年龄最小的只有4岁多,是省内开办青少年高尔夫球赛事以 来从数量多的一次

河南省青少年高尔夫球巡回赛是由河南省高尔夫球运动协会创办的一项河南省内针对青少年爱好者的专业赛事,今年的比赛共分4站,在5月至10月期间举行。河南省青少年高尔夫球巡回赛的举办为河南省的青少年高尔夫爱好者提供了展示自我、结交朋友的平台。自创办以来,已经培养出多位在全国比赛中崭露头角的青少年球员。



杨殷:用生命捍卫信仰

据新华社广州6月17日电(记者李雄鹰)在广东省中山市南朗镇翠亨村的西北方向,有一幢始建于清代咸丰年间的旧宅。该旧宅与孙中山故居直线距离不到百米,门口墙上嵌有白色大理石,上刻"杨殷故居"。

杨殷,1892年8月生,广东中山人,1911年加入孙中山领导的同盟会。1922年秋加入中国共产党,同年底被派往苏联参观、学习。1923年回国后在广东从事工人运动。1925年3月起,任全国铁路总工会广州办事处顾问。上海"五卅"惨案发生后,参与组织和领导省港工人大军工

1927年党的八七会议后,杨殷任中共广东省委常委、工委书记、南方局委员、军事委员会委员等职务。同年12月,参与领导广州起义,负责总指挥部参谋团的工作,任广州苏维埃政府肃反人民委员。张太雷牺牲后,他被任命为广州苏维埃政府代主席。

1928年7月,杨殷在中共六届一中全会上当选为中共中央政治局候补委员、候补常委,任中共中央军事部部长。1928年11月起任中共中央政治局委员、常委。1929年1月起任中共中央军事部部长、中央军委委员、中央军委主任兼中共江苏省委军事部长。

1929年8月24日,由于叛徒告密,杨殷与彭湃等同志在上海被捕。敌人对他们软硬兼施,企图迫使他们屈服,从中得到党的核心机密,但遭到杨殷等人严词斥责,敌人一无所获。杨殷等人自知敌人决不会放过他们,便在给党中央的信中说:"我们已共同决定临死时的宣说词了。我们未死的那一秒以前,我们努力做党的工作,向士兵宣传,向警士宣传,向狱内群众宣传。"表现了一个共产党员至死不渝的理想信念和一心为党为革命的崇高风范。

1929年8月30日,杨殷等人被秘密杀害于上海龙华。